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一、圖一為主動負載差動放大器，電流源為I＝0.2 mA，若電晶體的電流放大倍數β＝200
及Early電壓為VA＝100 V，試求： 
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輸入阻抗Ri（5 分） 
互導Gm（5 分） 
輸出阻抗Ro（5 分） 
開路電壓增益Avo（5 分） 
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圖一

二、圖二(a)為三輸入 CMOS 邏輯閘，其中拉上網路（pull-up network, PUN）由 PMOS
組成，而拉下網路（pull-down network, PDN）則由 NMOS 組成。PMOS 和 NMOS
的符號如圖二(b)所示。試以兩種方式表示共斥或閘Y BA AB+= 的等效功能，即

ABY += AB Y ))(( BABA +及 += ；並以圖二(b)之 PMOS 及 NMOS 符號組成如下

問題的 PUN 和 PDN 的邏輯電路： 
試繪製出以 PUN 和 PDN 的邏輯電路表示 BAABY += 。（10 分） 
試繪製出以 PUN 和 PDN 的邏輯電路表示 ))(( BABAY ++= 。（10 分） 
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(a) 圖二 
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三、有一轉移函數T(s)，具有下列零點（zero）和極點（pole）：零點在s＝0 和s＝∞；極點

在s＝-100 和s＝-106；其大小⏐T(jω)⏐在ω＝104 rad/s時為 100。 
試求轉移函數 T(s)＝？（10 分） 
試繪出轉移函數大小⏐T(jω)⏐的波德圖（Bode Plot），大小單位以 dB 表示，變化

斜率需標示清楚。（10 分） 
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四、如圖三電路，若兩個二極體的順向電壓均為 0.7 V，試回答下列問題： 
請繪輸出與輸入vo-vI轉換曲線。（7 分） 
求出二極體的最大電流iDmax。（6 分） 
若在圖三電路中，去除之R1，並令R2短路，請繪輸出與輸入vo-vI轉換曲線。（7 分）（

以上座標均需標示大小數量） 
 
 
 
 
 
 
 
 

圖三 
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五、圖四中，若兩個二極體的特性相同，熱電壓（thermal voltage）VT＝25 mV，在順向

電壓為VD＝0.7 V時，二極體電流為ID＝1 mA；在順向電壓為VD＝0.8 V時，二極體

電流為ID＝100 mA；試回答下列問題： 
求出二極體電流與電壓關係(ID-VD)方程式中之材料物理常數n。（8 分） 
若欲使輸出電壓V＝50 mV，試求I1＝？（7 分）及R＝？（5 分） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

圖四 

I＝10 mA


